



Сотрудники территориального следственного отдела провели лекцию в лицее



Сотрудники Советского межрайонного следственного отдела город Самары следственного управления Следственного комитета РФ по Самарской области провели лекцию в частном лицее «Спутник» на тему: «Уголовная и административная ответственность несовершеннолетних, практика расследования преступлений, предусмотренных ст.110 УК РФ (самоубийство)».

15 Октября 2019



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1399327>